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MOCIÓN SOBRE LA PODA DE ÁRBOLES A LO LARGO DE LA CIUDAD

D. Miguel Ángel Diez Bustos, concejal del Grupo Municipal del PSE-EE al amparo
del vigente artículo 98 del Reglamento Orgánico de Pleno, tiene a bien presentar
la siguiente MOCIÓN, como consecuencia de la INTERPELACIÓN substanciada
ante la comisión de Espacio Público, Obras y Servicios Urbanos, del pasado 16
de Febrero en relación a la falta de poda en diferentes zonas de nuestra ciudad.

JUSTIFICACIÓN

En algunas zonas de la ciudad se ha realizado ya la poda de árboles, pero no ha
sido  suficiente.  Los  Socialistas  Donostiarras,  hemos  venido  reclamando  al
Gobierno  Municipal  de  Bildu  que  pode  aquellos  árboles  que  por  su  altura  y
proximidad a las viviendas estén causando molestias al vecindario.

Una  de  las  características  de  San  Sebastián  es  la  abundancia  de  arbolado
urbano, especialmente en sus paseos. Pero debemos tener en cuenta que un
crecimiento desmedido del mismo puede ocasionar numerosos inconvenientes.

Hay zonas como el Paseo Bizkaia y calles adyacentes, Urbieta, Parque Araba,
Paseo Lazkao, San Roque, Bidebieta (Julio Urquijo, Juan Carlos Guerra) Egia,
(Francisco  Javier)  Intxaurrondo,  Altza,  en  las  que  los  árboles  han  tenido  un
enorme desarrollo y han alcanzado gran altura, llegando incluso hasta el quinto o
sexto piso en algunas viviendas.

A lo largo de la legislatura han sido innumerables y reiteradas las denuncias y la
reclamación de una poda selectiva y la eliminación de las ramas más próximas a
las viviendas por parte de los administradores de fincas, así como de vecinos y
vecinas vía registro. Con una poda adecuada se evitarían, además, las molestias
que se generan en primavera y verano con la proliferación de insectos. 

Pero,  al  parecer,  el  recorte presupuestario  también ha afectado a la poda del
arbolado. Los árboles y las ramas son cada vez más grandes lo que agrava la
situación, ya que aumenta el coste de la operación.

Por ello el concejal que suscribe presente la siguiente Moción

1.-  El  pleno  del  Ayuntamiento  de  Donostia/San  Sebastián  insta  al  Gobierno
Municipal de Bildu a que lleve a cabo una poda específica para eliminar las ramas
más próximo a las viviendas y a cumplir  las medidas relativas a esta cuestión
aprobadas por el Pleno.
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2.-  El  Pleno  del  Ayuntamiento  de  Donostia/San  Sebastián  insta  al  Gobierno
Municipal  de  Bildu  a  que  atienda  y  de  respuesta  respuesta  a  las  denuncias
presentadas por los agentes administradores de fincas y ciudadanía en general
vía registro.

3.-  El  pleno  del  Ayuntamiento  de  Donostia/San  Sebastián  insta  al  Gobierno
Municipal  de  Bildu  a  que,  con  la  suficiente  antelación,  informe  a  los  grupos
Municipales de cada una de las actuaciones que se vayan a llevar dentro de la
campaña de poda.

Donostia/San Sebastián, 30 de Abril de 2015 

Miguel Ángel Diez Bustos
Concejal de Grupo PSE-EE


